

పార్లమెంట్ ఎన్నికలను పండుగ వాతావరణం నిర్వహించాలి

కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం సాధారణ పరిశీలకులు రాజేంద్ర కుమార్ కటారియా



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (మే 05): జిల్లాలో శాంతియుతంగా నిష్పక్షపాతంగా పండుగ వాతావరణంలో లోక్ సభ ఎన్నికలు నిర్వహించాలని కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం సాధారణ పరిశీలకుడు రాజేంద్ర కుమార్ కటారియా అన్నారు. ఆదివారం లోక్ సభ కేంద్ర ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులుగా జిల్లాకు నియమించబడిన రాజేంద్ర కుమార్ కటారియా వికారాబాద్ మండలం సిద్దులూర్ గ్రామానికి చేరుకోగా జిల్లా కలెక్టర్ నారాయణ రెడ్డి, జిల్లా అసిస్టెంట్ రిటర్నింగ్ అధికారి రాహుల్ శర్మ, ట్రైని కలెక్టర్ ఉమాహరతి లతో కలిసి పుష్పగుచ్చాన్ని అందజేసి స్వాగతం పలికారు. **మిగతా 3లో**

తుక్కుగూడ సాక్షిగా ప్రతిపక్షాలను తుక్కుతుక్కుగా ఓడించాలి



శంషాబాద్-మహేశ్వరం, మేజర్ న్యూస్ (మే 05): ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి శంషాబాద్-తుక్కుగూడలో కాంగ్రెస్ పార్టీ చేపెళ్ల అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డికి మద్దతుగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రంజిత్ రెడ్డితో కలిసి రోడ్డుపో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజల సుద్దేశించి మాట్లాడుతున్న కాంగ్రెస్ తరపున రంజిత్ రెడ్డిని గెలిపించడానికి వచ్చిన అందరికీ ధన్యవాదాలు బీజేపీ 400 సీట్లను గెలిచి రిజర్వేషన్ల రద్దుచేసి శాశ్వతంగా రాజ్యాంగం రద్దుచేయాలని

▶▶ బీజేపీ తెలంగాణకు ఇచ్చింది గాడిదగుడే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ▶▶ బీజేపీని గెలిపిస్తే రిజర్వేషన్లు పూర్తిగా రద్దు చేస్తారు రాజ్యాంగాన్ని తుంగలో తొక్కుతారు ▶▶ విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి ఎవరికోసం పనిచేస్తున్నారో ప్రజలు గుర్తుపెట్టుకోవాలి
▶▶ రిజర్వేషన్ల కోసం ప్రశ్నిస్తే డిల్లీ పోలీసులతో అరస్తులు చేస్తారా? ▶▶ తెలంగాణ సెంటిమెంటుతో లక్ష కోట్లు దోచుకున్నోడు ఒకడు, ఆదాని అంబానీకి దోచిపెట్టింది ఇకొకడు ▶▶ ముడు నెలల్లో ఐదు గ్యారంటీలు అమలు 33వేల ఉధ్యోగాలు ఇచ్చాం ▶▶ దేశంలో మార్పు తుక్కుగూడ నుండే మొదలైంది ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి



చూస్తున్న బీజేపీని ఓడించాలన్నారు. బదుగు బలహీన వర్గాలను నిర్లక్ష్య పర్చి ఆదాని అంబానీకి దేశాన్ని తాకట్టు పెట్టాలని చూస్తున్నారు. విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి ఎవరికోసం పనిచేస్తున్నారో మీరు గుర్తుపెట్టుకోవాలన్నారు. తెలంగాణ ప్రజల కోసం ప్రశ్నిస్తే డిల్లీ పోలీసులతో అరస్తులు చేస్తారా అని ప్రశ్నించారు. లక్షలాది మంది కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల అండతో బీజేపీని బొందపెట్టాలన్నారు. **మిగతా 2లో**

దేశ ప్రధానిగా ముచ్చటగా మూడోసారి నరేంద్ర మోదీ కాబోతున్నారు



- దేశ వ్యాప్తంగా బీజేపీ గాలి విస్తుంది.?కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డి ఎన్నో పాపాలు చేశారు
-బీజేపీ అభ్యర్థి కొండాను అత్యధిక మెజారిటీ తో గెలిపించుకుందాం
- గోశామహల్ ఎమ్మెల్యే రాజ్ సింగ్ వెల్లడి

తాండూరు మేజర్ న్యూస్ (మే 05): భారత దేశ ప్రధానిగా ముచ్చటగా మూడోసారి నరేంద్ర మోదీ కాబోతున్నారని బీజేపీ పార్టీ సీనియర్ నేత, గోశామహల్ ఎమ్మెల్యే రాజ్ సింగ్ పేర్కొన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆదివారం నాడు సాయంత్రం తాండూరు పట్టణంలోని ఇందిరా చౌక్ లో భారీ బహిరంగ సభ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా రాజ్ సింగ్ మాట్లాడుతూ దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోదీకి ప్రజల్లో మంచి ఆదరణ ఉన్నదని ఆయన అన్నారు. చేపెళ్ల పార్లమెంట్ నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి పోటీ చేస్తున్న రంజిత్ రెడ్డి ఎన్నో పాపాలు చేశాడని, గుడ్ల స్వాం, అంజనేయ టెంపుల్ కూల్చివేసి పెద్ద పెద్ద బిల్డింగ్ లు కట్టడాని ఎన్నో భూములు కబ్జా చేశాడని రాజ్ సింగ్ మండిపడ్డారు. రంజిత్ రెడ్డి పాపాలు ఊరికే పోవన, ఆయనకు తగిన గుణపాఠం చెప్పాలని అన్నారు. ఎం.ఐ. ఎం పార్టీ, కాంగ్రెస్ పార్టీ తొడుదొంగల పార్టీ అని ఆయన అన్నారు. **మిగతా 3లో**

కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ గెలుపుకు కృషి చేయాలి

మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి



చేపెళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (మే 05) : బీఆర్ఎస్ పార్టీ చేపెళ్ల పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ గెలుపుకు కార్యకర్తలు కృషి చేయాలని మాజీ మంత్రి, మహేశ్వరం ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి అన్నారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ ను గెలిపించాలని ఆదివారం డిసీఎంఎస్ చైర్మన్ కృష్ణారెడ్డి, యువనేత కౌశిక్ రెడ్డిలతో కలిసి చేపెళ్ల మండల పరిధిలోని కౌకుంట్ల గ్రామంలో ప్రచారం నిర్వహించారు. **మిగతా 2లో**

కళ్యాణం...కమనీయం

- చీర్యాల శ్రీలక్ష్మీనృసింహ స్వామి తిరు కళ్యాణం వైభోగమే - స్వామివారి సేవలో రాష్ట్ర మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, పలువురు ప్రముఖులు - భక్తులకు స్వచ్ఛందంగా అన్నదానం, మజ్జిగ అందజేత



నరసింహ స్వామి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో నిత్యం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అలాగే ఉచిత వైద్య శిబిరం భక్తుల కోసం ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు ఈసీఐఎల్ సోలీస్ హాస్పిటల్ వారిచే భక్తులకు ఉచిత మజ్జిగ పంపిణీ చేశారు. స్వామివారి సేవ లో ప్రముఖులు....

శ్రీచీర్యాల లక్ష్మీనృసింహ స్వామి ఆలయ 16వ బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా ప్రముఖులు తెలంగాణ రాష్ట్ర సిని ఆటోగ్రఫీ - ఆర్ అండ్ బి శాఖ మంత్రివర్గులు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, తెలంగాణ రాష్ట్ర ల్యాండ్ రెవెన్యూ రిజిస్ట్రేషన్ల శాఖ డిప్యూటీ సెక్రటరీ సవీన్ మిరలత్ దంపతులు, తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి బట్టి విక్రమార్క సతీమణి మల్ల నందిని, భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభమ అనిల్, రామగుండం ఎమ్మెల్యే మకన్ సింగ్ రాజ్ తాకూర్ సతీమణి మనాలి, మేధుల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి, మేధుల్ మల్లాజిరి జిల్లా మాజీ కలెక్టర్ ఎంపీ రెడ్డి, కీసర మండల్ ఎంపిపి మల్లారపు ఇందిరా లక్ష్మీ నారాయణ, ధర్మకర్త శ్రీ హరి, కీసర మాజీ ఎంపిటిసీ బెలిదె రమేష్ గుప్త, మచ్చాని జంగయ్యయాదవ్, మాజీ ఉపసర్పంచ్ రాయిల శ్రావణ్ గుప్త, నాయకులు శివ లింగాల శ్రీనివాస్ గౌడ్, మంకి రాజులతో పాటు పలువురు దర్శించుకొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. వారికి ఆలయ వేదపండితుల చేత



స్వామివారి ఆశీర్వాదనం అందజేసి జ్ఞాపికను అందజేశారు.

అలూరులో బిజెపి కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే కె.ఎస్.రత్నం బిజెపిలో చేరిన మైనార్టీ యువకులు ఎం.డి.వాహిద్, ఎం.డి. ఇర్షాన్...



చేపల్లె మేజర్ న్యూస్ (మే 05): చేపల్లె మండలం అలూరు గ్రామంలో ఆదివారం రాత్రి బిజెపి గ్రామ కార్యాలయాన్ని చేపల్లె మాజీ ఎమ్మెల్యే కె. ఎస్. రత్నం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బిజెపి ఎంపీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి గెలుపు కోసం ప్రతి కార్యకర్త కృషి చేయాలని తెలిపారు. అదేవిధంగా గ్రామంలో కూడా బిజెపి పార్టీని మరింత బలోపేతం చేయాలని కోరారు. అనంతరం ఆయన సమక్షంలో మైనార్టీ యువకులు ఎం.డి. వహిద్, ఎం.డి. ఇర్షాన్ బిజెపి పార్టీలో చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి శక్తి కేంద్రం ఇంచార్జ్ కుమ్మరి కృష్ణ, బిజెపి గ్రామ నాయకులు తీగ మల్లారెడ్డి, సుదర్శన్, కొండకళ్ళ అంజనేయులు, కౌలపేట్ శేఖర్ గౌడ్, సారా వెంకటేష్, కొండకళ్ళ కృష్ణ, కొండకళ్ళ రాములు, కె. కృష్ణ, భాస్కర్, శ్రీను, మాణిక్యం, రాములు, శివయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రంజిత్ రెడ్డి భారీ మెజార్టీతో విజయం ఖాయం కాంగ్రెస్ నాయకులుకొండల్ రెడ్డి, సుభాష్ యాదవ్



మర్నల్ల మెజర్ న్యూస్ (మే 05) చేపల్లె కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి జి.కొండల్ రెడ్డి భారీ అ మెజార్టీతో విజయం ఖాయమని కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు, కొండల్ రెడ్డి, సుభాష్ యాదవ్ లు అన్నారు. మర్నల్ల మండలంలోని పంచలింగాల్ గ్రామంలోని వారి ఫ్యాక్షన్లో ఏరాపటు చేసిన విలేజ్ సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలిచిన నాలుగు నెలలోనే ఆరు గ్యారంటీలతో సహా ఆగస్టులో 2లక్షల రుణమాపీ చేసిన ప్రజలు ఎక్కడకు వెళ్ళిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి బ్రహ్మాండం పడుతుందని వారు పేర్కొన్నారు. మర్నల్ల మండలంలో ఈసార్వత్రిక ఎన్నికలలో 5నుండి 7 వేల మెజార్టీ వస్తుందని వారు ధీమావ్యక్తం చేశారు. వికారాబాద్ జిల్లానుండి సిఎం రేవంత్ రెడ్డి, సీకర్ జి ప్రసాద్ కుమార్ లు ఉన్నారని వారు ప్రత్యేక దృష్టితో జిల్లా అభివృద్ధికి 2.50 వేల కొట్లా రూపాయలు ఇప్పటికే మంజూరి ఇచ్చారని, ఎన్నికలు కాగానే మరిన్ని నజదులతో అభివృద్ధి చేస్తారని మంజూరి వ్యక్తం చేశారు. రంజిత్ రెడ్డి కరోనా సమయంలో సైతం బయపడకుండా పేద బదుగు చ ర్గాల ప్రజలకు ఎంతో చేయూతను అందించారని ఆయన సేవలు ఈ పాతానికి అవసరమని మజ్జికాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి అయిన రంజిత్ రెడ్డిని గెలిపించాలని వారు, సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎం. సురేశ్, టి. సురేశ్, ఎం. సురేశ్ లు, వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాగారం పలు కాలనీ నాయకులు బిజెపి పార్టీలో చేరిన కలు



కీసర, మేజర్ న్యూస్: నాగారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 5వ వార్డులో అన్నపూర్ణ ఎంకేవీ మరియు నాగారం వరద బాధిత కాలనీలు అపార్థింట్లు సుమారు 30 మంది నాగారం మున్సిపల్ చైర్మన్ కౌట్ల చంద్రారెడ్డి, 5వ వార్డు కంటెస్టెంట్ వల్లాల శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో బిజెపి పార్టీలో చేరారు. కేంద్రంలో సరేంద్ర మోడి పాలన పథకాలు దేశ రక్షణ కొరకు తీసుకున్న చర్యలు దేశ అభివృద్ధి ఆకర్షణలై పార్టీలో చేరుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి బాత్ అధ్యక్షుడు సాజి నాయర్, శ్రీనివాస్, జనరల్ సెక్రటరీ రవీందర్ గౌడ్, సీనియర్ నాయకులు అక్కల సురేష్, రాకేష్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

నన్ను వెన్నుపోటు పొడిచిన నేతలు తాండూరు వదిలి వేళ్లారు...

వాళ్ల అనుచరులు ఎటుగాకుండా పోయిండ్లు - తక్కువ ఓట్లతో ఓడిపోయా - చచ్చిన తాండూరు వదలా - ఎంపీగా కాసానిని గెలిపించాలని మండలంలో ప్రచారం నిర్వహించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే ఫైలెట్ రోహిత్ రెడ్డి



తాండూరు రూరల్, మేజర్ న్యూస్ (మే 05): అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో నన్ను వెన్నుపోటు పొడిచిన నేతలు తాండూరు వదిలివేళ్లారని మాజీ ఎమ్మెల్యే ఫైలెట్ రోహిత్ రెడ్డి అన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్ర చారంలో భాగంగా ఆదివారం బీఆర్ఎస్ మండలా ద్వక్షు లు పీఠేంధర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన తాండూరు మండలం గా తహూర్, అల్లాపూర్, కోట్లానుపల్లి, మల్లాపూర్, జిను గుర్తి, ఉద్దాండపూర్ స్ట్రీట్ కార్పర్ మి టింగ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లా డుతూ... ందు నెలల క్రితం జరిగిన ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో తక్కువ ఓట్లతో ఓడిపో యానని అన్నారు. ఓడినా బాధ లేదని... చచ్చినా తాండూరు వదలన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం



రైతులను మోసం చేసినది చెప్పారు. పెన్షన్ రూ. 4 వేలు ఇస్తామని రూ. 2 వేలు మా త్రమే ఇస్తున్నారు. రైతుబంధు, రైతుబీమా, కళ్యాణ లక్ష్మీ, షాదిమూబాకర్ పథకాలు రావ డంలేదని ఆరోపి అచారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో చేపల్లె ఎంపీ అభ్యర్థి కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజు గెలిపించాలని కోరారు. ఈ ఈ కార్య క్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పీఠేంధర్ రెడ్డి, రాజప్పగౌడ్, మాధవరెడ్డి, శకుంతల, ఉమాశంకర్ గౌడ్ వెంకటేశం, జైపాల్ రెడ్డి, కుర్వ నాగర్లు మొగు లప్ప ప్రదీప్ రెడ్డి సందీప్ రెడ్డి అమ్రేష్, ఆర్పిగాడ్, రాలింగాండ్, వెంకటేష్, బసిరెడ్డి, రాకేష్ గౌడ్ సం గప్ప శేఖర్లు ఉన్నారు.

6 గ్యారంటీలను ప్రజలలోకి తీసుకెళ్తూ కాంగ్రెస్ నాయకుల ఎన్నికల ప్రచారం



హైమద్, యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు అశోక్ నాయి, ఉపాధ్యక్షులు శేఖర్ వార్ల సులేమాన్, మైను, కరణ్ కోట్ బషీర్, సోపల్ మీడియా ఇంచార్జ్ మృగదర్ సవీన్, బొంబాయి ఫయాజ్, జమీల్, మల్లేరి శివకుమార్, చిన్న, లాలు నాయకులు కార్యకర్తలు ప్రచారం నిర్వహించారు.

యాలల మేజర్ న్యూస్ (మే 05): మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆరు గ్యారంటీలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్తూ ఎన్నికల ప్రచారంలో జోరు పెంచిన కాంగ్రెస్ కర్ణాటక గెలుపుతో జోష్ మీదున్న కాంగ్రెస్.. రాష్ట్రంలోనూ తమ సత్తా చాటితా కనరత్తులు ముమ్మరం చేసింది. ఆరు గ్యారంటీలను విస్తృతంగా ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్తూ ప్రచార హోరు పెంచింది. కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు ఇంటింటి ప్రచారాలతో ముమ్మరం చేశాయి. చేపల్లె ఎంపీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి గడ్డం రంజిత్ రెడ్డికి మద్దతుగా ఎమ్మెల్యే బి మనోహర్ రెడ్డి నాయకత్వంలో విస్తృతంగా పేరి రాజేందర్ రెడ్డితో కలిసి ఇంటింటి తిరుగుతూ కాంగ్రెస్ కరపత్రాలను పంచుతూ ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ గ్రామ కమిటీ ఉపాధ్యక్షులు మొహిజ్, గోనెగారి శ్రీనివాస్ (చిన్న) కార్యదర్శి

మండలంలో ఊపందుకున్న కాంగ్రెస్ ఇంటింటి ప్రచారం

- అందుగుల, కూబ్యతాండ, అంతంపేటలో నిర్వహించిన కార్యక్రమాలకు ముఖ్య అతిథిగా బి.కె.ఆర్
- కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ఏర్పాటుతో అమలుచేసే 5 న్యాయ పథకాలను ప్రజలకు వివరింపు
- పెద్ద సంఖ్యలో హోదైన పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు



మాడ్చల, మేజర్ న్యూస్ (మే 05): మాడ్చల మండలంలోని వివేక గ్రామాలు, తాండాలలో నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ మల్ల రవికి మద్దతుగా ఇంటింటి ప్రచార కార్యక్రమాలు ఊపందుకున్నాయి. ఈ మేరకు ఆదివారం మండల పరిధిలోని అందుగుల, అంతంపేట, కూబ్యతాండలలో నిర్వహించిన ఇంటింటి ప్రచారానికి మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు , ఆమనగల్లు మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ భట్ట కిషన్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు, సీనియర్ నాయకులు, కాంగ్రెస్, యూత్ కాంగ్రెస్ శ్రేణులతో కలిసి కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే అమలుచేసే 5

ఓటు హక్కును ప్రతి ఒక్కరు వినియోగించుకొవాలి



మణికొండ, మేజర్ న్యూస్ (మే 5): ఓటు హక్కును ప్రతి ఒక్కరు వినియోగించుకొవాలని శరత్ చంద్ర అన్నారు. మణికొండ మున్సిపల్ లోని అల్లాపూర్ టౌన్షిప్ లో మాజీ అధికారిగా వ్యవహరిస్తున్న బండ్లగూడ మున్సిపల్ కౌన్సిల్ కమిషనర్ శరత్ చంద్ర ఓటర్ అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఓటు అనే వజ్రాయుధాన్ని ఎన్నికల పర్వంలో వృథా పరచకుండా నిర్ణయంగా ఓటు వేసి మంచి నాయకత్వాను అనుభవించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అల్లాపూర్ అధ్యక్షుడు వంశీ, ఆల్ కాలనీ ఫేడరేషన్ కార్యదర్శి అంజనేయులు, వీఆర్4 సహాయక చారిటబుల్ ట్రస్టు కోశాధికారి దిలీప్ కృష్ణ, కాలనీవాసులు, మున్సిపల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన మాట తప్పకుండా నిలబెట్టుకుంటుంది : టిపిసిసీ సభ్యులు ఆయిళ్ళ శ్రీనివాస్ గౌడ్



కడప, మేజర్ న్యూస్ (మే 05): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికలకు ముందు ప్రజలకిచ్చిన హామీలన్ని నెరవేరుస్తుందని టిపిసిసీ సభ్యులు ఆయిళ్ళ శ్రీనివాస్ గౌడ్, డిసిసి అధికార ప్రతినిధి గూడూరు శ్రీనివాస్ రెడ్డిలు అన్నారు. ప్రజల ఆదరాభిమానాలతో కేంద్రంలో రాహుల్ గాంధీ నేతృత్వంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటుకావడం ఖాయమని వారు ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కడప మండలం గోవిందాయపల్లి , గోవిందాయపల్లి తాండ, వాసుదేవ్ పూర్ గ్రామాలలో ఆదివారం నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి మల్ల రవికి మద్దతుగా ఇంటింటి ప్రచార కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి టిపిసిసీ సభ్యులు ఆయిళ్ళ శ్రీనివాస్ గౌడ్ , డిసిసి అధికార ప్రతినిధి గూడూరు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ప్రధాన

కార్యదర్శి భీకృ నాయక్, కాంగ్రెస్ ఎస్సీసెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు జగన్, గిరిజన సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు హన్మంతరావులతో పాటు కాంగ్రెస్ నాయకులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ గౌడ్, శ్రీనివాస్ రెడ్డిలు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీలు హామీలు కొన్ని అమలు అయ్యాయని కొన్ని మన జిల్లాలో ఎన్నికల కోడ్ అమలులో ఉన్న కారణంగా కొన్ని గ్యారంటీ పథకాలు సాధ్యం కాలేదని జూన్ 4 తరువాత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నెరవేరుడం తో పాటు ఆగస్టు 15న రైతులకు రుణ మాఫీ చేయనున్నట్లు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. అంతేకాకుండా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మేనిఫెస్టో లో ఉన్న హామీలన్ని

ఒక్కొక్కటిగా అమలు చేస్తుందని తెలిపారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మల్ల రావి గారికి ఓటు వేసి గెలిపిస్తే కేంద్ర లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారం లోకి రాగానే పాప్ న్యాయ గ్యారంటీలు అమలు చేయడం జరుగుతుందని శ్రీనివాస్ గౌడ్, నివాస్ రెడ్డిలు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో మాజీ సర్పంచులు పాతానవత్ నరేంద్రనాయక్, రామునాయక్, మాధారం శేఖర్ గౌడ్, శివాజీ, కడప పట్టణ కాంగ్రెస్ వర్కర్స్ ప్రిసిడెంట్ రాంచందర్ నాయక్, వివిధ గ్రామాల కాంగ్రెస్ నాయకులు జవహర్ లాల్ నాయక్, బీచ్ నాయక్, వెంకటేష్, భాస్కర్ రెడ్డి, శ్రీశైలం, లక్ష్మణులనిరామ్, రామకృష్ణ, కేశవులు, రాజుగౌడ్, విట్టల్, సికిందర్, శంకర్ నాయక్ పాల్గొన్నారు.

దేవాలయాలు మానసిక ప్రశాంతతకు నిలయాలు

మిషన్ భగీరథ మాజీ వైస్ చైర్మన్ ఉప్పల వెంకటేష్



తలకొండపల్లి, మేజర్ న్యూస్ (మే 05) : దేవాలయాలు మానసిక ప్రశాంతతకు నిలయాలు అని ప్రతి ఒక్కరు ఆధ్యాత్మిక చింతన కల్గి ఉంటే మానసిక ప్రశాంతత లభిస్తుందని మిషన్ భగీరథ మాజీ వైస్ చైర్మన్, తలకొండపల్లి జడ్పీటీసీ, ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ ఉప్పల వెంకటేష్ అన్నారు. ముద్రిగుంట్ తండాలో నిర్మిస్తున్న తుల్సా భవాని దేవాలయ స్లాబ్ నిర్మాణానికి తన ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా సిమెంట్ అందజేవారు. దేవాలయాల నిర్మాణాలకు ప్రతి ఒక్కరు సహకరించి చేయూత అందించాలని ఆయన కోరారు. అడగగానే గుడి నిర్మాణానికి సహకారం అందజేసిన ఉప్పల వెంకటేష్ కు ఈ సందర్భంగా తండా వాసులు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ లక్ష్మణ్ నాయక్, చందు, గోపి, భరత్, తావర్ల, దాపూజ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీలో భారీ చేరికలు



తుర్కయంజాల, మేజర్ (న్యూస్ మే 5) : రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షణ పాల్గొంటూ భారీగా చేరుతున్నారని ఇబ్రహీంపట్నం ఎమ్మెల్యే మల్ రెడ్డి రంగారెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆదివారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని మునగనూరు కాంగ్రెస్ నాయకులు వేముల అమరేందర్ రెడ్డి అధ్యక్షులు పలువురు కార్యకర్తలు ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన ఆరు గ్యారంటీలను ప్రజాలోకి విస్త్రుతంగా తీసుకెళ్లి అవగాహన కల్పించాలని, ప్రజలు సంక్షేమ పథకాలను సద్వినియోగం పరుచుకోవాలని సూచించారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి ని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు గుండ్లపల్లి ధనరాజ్ గౌడ్, అంజయ్య, నక్క రమేష్ గౌడ్, కుమార్ గౌడ్, బుచ్చి రెడ్డి, నర్సింగ్, కొండల్, నవీన్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చేవెళ్ల ఎంపీగా రంజిత్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి



శంకర్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ (మే 5).... చేవెళ్ల కాంగ్రెస్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డిని గెలిపించాలని శంకర్ పల్లి మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ప్రకాష్ అన్నారు. శంకర్ పల్లి మున్సిపల్ మున్సిపల్ లోని 13, 14, 15 వార్డులలో ఆదివారం ప్రచారం నిర్వహించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ గడీల పాలన పోయి ప్రజాపాలన వచ్చిందని గుర్తు చేశారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షులు తెలంగాణ రాష్ట్రం ఎంతో అభివృద్ధి సాధించుకుందని అన్నారు. ఎన్నికల్లో ప్రజలకు ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను ప్రభుత్వం తప్పనిసరిగా నెరవేర్చి తీరుతుందని తెలిపారు. చేవెళ్ల నియోజకవర్గం ప్రజలు ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డికి మరో 5 ఏళ్లు సేవ చేసి భాగ్యం కల్పించాలని కోరారు. మే 13న ప్రజలు హస్తం గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని వేడుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిపిసీసీ కార్యదర్శి ఉదయ మోహన్ రెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు జనార్దన్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు యాదయ్య గౌడ్, మోహన్ రెడ్డి, వేరి అనంతరెడ్డి, ప్రవీణ్ కుమార్, రామచందర్, శ్రీధర్, శ్రీశైలం, కృష్ణారెడ్డి, కాశెట్టి మోహన్, పాండురంగారెడ్డి, శ్రీధర్ గౌడ్, తాఫిక్, మహమూద్ తదితరులు ఉన్నారు.



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (మే 5) చేవెళ్ల కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి గడ్డం రంజిత్ రెడ్డికి మద్దతుగా హిమగిరినగర్ కాలనీ మెథిస్ట్ చర్చిలో క్రీస్టియన్లు కలిసి ఓటు వేయాలని కాంగ్రెస్ నాయకులు మిత్ర కృష్ణ కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేఎంసీ కో ఆప్షన్ సభ్యులు మాలకిరత్నం, పాస్టర్ విల్సన్ కుమార్, సుధాకర్, వెస్టర్న్ కాలనీ అధ్యక్షుడు శాంతికుమార్లు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాల హాయంలోనే మహిళా సాధికారత

- కొల్లూలపల్లి తాజా మాజీ సర్పంచ్ భట్టు అనురాధకిషన్ రెడ్డి



మాడ్గుల, మేజర్ న్యూస్ (మే 05): ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వాల మొదలు కేంద్రంలో గత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాల హాయంలోనే మహిళలకు రక్షణ, విద్య, ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు సమకూరి మహిళా సాధికారత జరిగిందని మాడ్గుల మండలం కొల్లూలపల్లి తాజా మాజీ సర్పంచ్, మహిళా కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకురాలు భట్టు అనురాధకిషన్ రెడ్డి అన్నారు. పదేండ్ల బిఆర్ఎస్ పాలనలో మహిళలు అనేక అగచాట్లకు



మహిళాన్యాయం పథకంలో భాగంగా మహిళలకు సంవత్సరానికి లక్ష రూపాయల నగదు బదిలీ చేయడం జరుగుతుందని, ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలలో 50శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించడమే కాకుండా శ్రమి కన్యా యంతో మహత్యాగాంధీ జాతీయ ఉపాధిహామీ కూలీలకు రోజువారీగా 400 రూపాయల కూలీ గిట్టుబాటయ్యేలా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కృషిచేస్తుందని వివరించారు. అంతేకాకుండా 25 లక్షల రూపాయల ఉచిత ఆరోగ్య సంరక్షణ చేసి శ్రామికులను ఆదుకుంటుందని తెలిపారు. అదేవిధంగా యువత కోసం యువ న్యాయం పథకం ద్వారా యువకులకు 30లక్షల ఉద్యోగాలు కల్పించి డిగ్రీ, డిప్లొమా హోల్డర్లకు అంప్రంటీస్ షిప్ కింద లక్ష రూపాయల ఉపకార వేతనం ఇవ్వడం జరుగుతుందని, కేంద్రంలో రాహుల్ గాంధీ నేతృత్వంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావాలంటే ప్రజలంతా చేతగుర్తుకు ఓటువేసి కాంగ్రెస్ ఎంపి అభ్యర్థి మల్లవరవిని గెలిపించాలని అనురాధకిషన్ రెడ్డి కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు కాంగ్రెస్ నాయకులు రాజు నాయక్, కీరియా నాయక్, పాండు నాయక్, నరియానాయక్, బాలనాయక్, పుల్యనాయక్, మధునాయక్, సాగర్ నాయక్, స్థానిక మహిళలు లలిత, బుజ్జి, జ్యోతి, మక్కానో తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గురికాగా నేడు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సారధ్యంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హాయంలో మహిళల అభ్యున్నతికి అనేక సంక్షేమపథకాలు అమలువుతున్నట్లు ఆమె పేర్కొన్నారు. నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ మల్ల రవికి మద్దతుగా ఆదివారం మండల పరిధిలోని గుడితాండలో తాజా మాజీ సర్పంచ్ కాట్రావత్ స్వప్నసురేష్ నాయక్, కాంగ్రెస్ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటి ప్రచార కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మహిళా కాంగ్రెస్ నాయకురాలు అనురాధకిషన్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరుకాగా ఆమెను స్థానిక నాయకులు, మాజీ సర్పంచ్ స్వప్నసురేష్ నాయక్ లు గిరిజన సంప్రదాయ దుస్తులతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే అన్నివర్గాల ప్రజలతో పాటు మహిళాభివృద్ధికి పెద్దపీట వేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఏఐసీసీ నేత రాహుల్ గాంధీ నేతృత్వంలో కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటుయ్యక

స్వచ్ఛమైన భవిష్యత్తుకు చెత్త నిర్వాహణ ఎంతో కీలకం : నరేందర్ బాబు



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (మే 05) : స్వచ్ఛమైన భవిష్యత్తుకు చెత్త నిర్వాహణ ఎంతో కీలకమైందని బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కు చెందిన ప్రముఖ పర్యావరణ, సామాజికవేత్త నరేందర్ బాబు అన్నారు. గచ్చిబాళిలోని తెలంగాణ టెక్నాలజీ స్టార్ హబ్ లో వ్యర్థ

పదార్థాల నిర్వాహణపై దృష్టి సారించిన వినూత్న స్టార్టప్ కంపెనీ గుడి బ్యాగ్ వారు పర్యావరణం, సామాజిక సేవ చేస్తున్న వారిని గౌరవించారు. ఈ కార్యక్రమానికి నరేందర్ బాబును ఆహ్వానించి సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. డ్రై వేస్ట్ మేనేజ్మెంట్ లో భాగంగా ఇండ్లు, గోడెడ్ కమ్యూనిటీలు, అపార్టుమెంట్ల నుంచి డ్రై వేస్ట్ సేకరించి రీ సైకిల్ ప్రాసెసింగ్ ద్వారా పర్యావరణానికి ఎంతో మేలు చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానికులు పాల్గొన్నారు.

నార్సింగి మున్సిపాలిటీ 17 వ వార్డులో కాంగ్రెస్ కు మద్దతుగా కౌన్సిలర్ ఉషారాణి ప్రచారం



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (మే 05) : కాంగ్రెస్ పార్టీ చేపట్టే పార్లమెంట్ అభ్యర్థి రంజిత్ రెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని నార్సింగి మున్సిపాలిటీ కౌన్సిలర్ ఉషారాణి అన్నారు. ఆదివారం 17 వ వార్డులో ఆమె కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థికి మద్దతుగా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలర్ ఉషారాణి మాట్లాడుతూ.. అధికారం చేపట్టిన నాలుగు నెలల్లోనే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలో తీసుకెళ్తున్నారన్నారు. బీఆర్ఎస్, బీజేపీలతో ప్రజలకు ఒరిగేదేమీ లేదని ఎద్దేవా చేశారు. ఈ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ భారీ విజయం సాధించడం ఖాయమని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకుడు జల్లి వెంకటేశ్, 17 వ వార్డు యువ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

రిజీనల్ రింగ్ రోడ్డు ఏర్పాటుకు సర్వే పనులు షురూ

- కొందుర్గు మండల చుక్కమెట్టు మీదుగా అధికారుల మర్కం - ఎవరి భూములు పోతాయోనంటూ అన్నదాతలు గుసగుసలు
- రోడ్డుపై ఇచ్చిన మార్కం ఫైనల్ చేస్తారా... లేక మారుస్తారా.. - పల్లెల్లో మొదలైన రిజీనల్ రింగ్ రోడ్డు చర్చలు



ఉన్న భూములు పోతే తమ జీవనోపాది ఎలా టేకులపల్లి రైతు కావలి నాగేశ్
ఏళ్ళు తరబడి సాగుచేస్తున్న వ్యవసాయ భూమి రిజీనల్ రింగ్ రోడ్డులో పోతే తమకు జీవనోపాది ఎలా అంటూ టేకులపల్లి గ్రామానికి చెందిన రైతు నాగేశ్ ప్రశ్నించారు. జీవనోపాది మార్గాన్ని చూపించడంతో పాటు ప్రైవేట్ మార్కెట్ అనుగుణంగా భూమి ధరను చెల్లించి తమను ఆదుకునేందుకు కృషి చేయాలని కోరారు. అప్పుడే భూములు ఇచ్చిన రైతులు కొంత మెరకు ఆర్థికంగా నెలదొక్కుకునేందుకు అవకాశం ఉంటుందని పేర్కొన్నారు.

రిజీనల్ రింగ్ రోడ్డు వస్తే మా ప్రాంతం అభివృద్ధి మాజీ వార్డు సభ్యులు కావలి రాజేందర్ అన్నారు. ఇప్పటికే అధికారులు సర్వే చేశారని, ఏ సర్వేసెంబర్ నుండి ఎంత భూమి వెళ్తుందనే విషయంపై స్పష్టత ఇవ్వలేదని తెలిపారు. రవాణా సౌకర్యం ఉంటే వ్యవసాయ ఉత్పత్తులకు ఎంత మేలు జరుగు తుందనే, దాంతో ఈ ప్రాంతాన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి సాధించేందుకు ఆస్కారం ఉంటుందని పేర్కొన్నారు.

ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఈ సందర్భం నడుమ రిజీనల్ రింగ్ రోడ్డు పనులకు ఎలా సర్వే చేస్తారనే దానిపై తీవ్ర ఉత్సాహం నెలకొందని చెప్పవచ్చు.

కొందుర్గు, మేజర్ న్యూస్ (మే 05) : రిజీనల్ రింగ్ రోడ్డు ఏర్పాటు చేసేందుకు అధికారులు సర్వేపనులు మొదలు పెట్టారు. రోడ్డు ఏటువైపు నుండి ఎన్ని మీటర్ల వరకు వెళ్తుందనే విషయాలతో రోడ్డుపై మార్కం ఇస్తున్నారు. తాజాగా రంగారెడ్డి జిల్లా షాద్ నగర్ నియోజకవర్గం కొందుర్గు మండల పరిధిలోని రేగడిచిల్లమర్రి గ్రామం శివారులోని షాబాద్ రహదారిపై అధికారులు రోడ్డుపై మార్కం చేశారు. రేగడిచిల్లమర్రి, టేకులపల్లి, చుక్కమెట్టు గ్రామం మీదుగా కొన్ని గ్రామాలను కలుపుకుని రిజీనల్ రింగ్ రోడ్డును నిర్మించేందుకు అధికారులు సర్వేపనులు ఇప్పటికే ప్రారంభించారు. అయితే గ్రామాల పరిధిలోని ఏ సర్వేసెంబర్ లో ఎంత భూమి రిజీనల్ రింగ్ రోడ్డుకు వెళ్తుందనే విషయంపై అధికారులు స్పష్టత ఇవ్వలేక పోవడంతో అన్నదాతలు చర్చలో మునిగి పోయారు. ఎప్పుడు

ఎలాంటి వార్త విన్నాల్సి వస్తుందో అని భయం..తో రైతులు కళ్ళలో ఓత్తులు వేసుకుని ఎదురు చూస్తున్నారు. అధికారుల ఇచ్చిన మార్కం ఫైనల్ చేస్తారా... లేక మరోమారు మారుస్తారా.. అనే విషయాలను సైతం గ్రామాలలో చర్చలు జోరందుకున్నాయి. ఇప్పటికే రెండు సార్లు మార్కం ఇచ్చి వదిలి వేయడంతో మూడోసారి ఇచ్చిన మార్కం మాత్రం ఫైనల్ చేస్తారా.. లేదా.. అనే సందర్భంలో అన్నదాతలు, ప్రజలు ఉన్నారు. ఎవరి వ్యవసాయ భూములు ఎంత మెరకు పోతాయో అనే అనుమానంతో అన్నదాతలు సందర్భంలో పడిపోయారు. రిజీనల్ రింగ్ రోడ్డు వస్తే ఈ ప్రాంతం అన్ని విధాల అభివృద్ధి జరుగుతుందని కొంతమంది అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసినప్పటికీ మరికొంత మంది మాత్రం తమకున్న కొద్దిపాటి వ్యవసాయ భూమి రోడ్డుకు వెళ్ళే తమ జీవనోపాధి ఎలా అని

పిడుగుపాటుకు మహిళ మృతి



ఆమనగల్లు, మేజర్ న్యూస్ (మే 05): పిడుగుపాటుకు ఓ మహిళ మృతి చెందింది. ఆమనగల్లు పట్టణ సమీపంలో ఆదివారం ఈ సంఘటన చోటుచేసుకుంది. స్థానికులు, మృతురాలి కుటుంబ సభ్యుల కథనం ప్రకారం..

ఆమనగల్లు పట్టణానికి చెందిన కావలి లక్ష్మయ్య భార్య కావలి పద్మమ్మ (45) రోజు మాదిరిగా వ్యవసాయ పొలానికి గొర్రెలు మేపడానికి వెళ్ళింది. గుర్రంపట్ల సమీపంలోని తమ వ్యవసాయ పొలంలో గొర్రెలు మేపుతుండగా ఈదురుగాలులతో ఆకాలవర్షం కురవడంతో సమీపంలోని చెట్టు కిందికి వెళ్ళింది. అదే సమయంలో చెట్టుపై పిడుగు పడటంతో చెట్టు కింద ఉన్న పద్మమ్మ అక్కడికక్కడే మృతి చెందింది. మృతురాలికి భర్త లక్ష్మయ్య, ముగ్గురు పిల్లలు ఉన్నారు. పిడుగుపాటుకు గురై మృతి చెందిన పద్మమ్మ కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని ఆమె బంధువులు, కుటుంబసభ్యులు కోరారు. మృతురాలి కుటుంబాన్ని పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు నాయకులు పరామర్శించారు.

బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన మాజీ ఎంపీపీ సిఎల్ శ్రీనివాస్ యాదవ్



తలకొండపల్లి, మేజర్ న్యూస్ (మే 05) : మండల పరిధిలోని వెల్లూర్ గ్రామ పంచాయతీ ఇన్సా యిపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఆయిల్ పెంటయ్య గౌడ్ గత కొంత కాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ శనివారం సాయంత్రం మృతి చెందడం జరిగింది. పెంటయ్య గౌడ్ మృతి విషయాన్ని గ్రామ టీఆర్ఎస్ నాయకులు ద్వారా తెలుసుకున్న టీఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు సిఎల్ శ్రీనివాస్ యాదవ్ బాధిత కుటుంబానికి తన సంతాపాన్ని తెలియజేస్తూ మృతుడు పెంటయ్య గౌడ్ దాహన సంస్కారానికి తన వంతు సహకారంగా 3వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాస్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ మండలంలో ప్రజలకు ఎవరికి ఏ ఆపద వచ్చినా తన సహాయ సహకారాలు ఎల్లవేళలా ఉంటాయని ఆయన తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ వార్డ్ సెంటర్ జంగయ్య, రాజు, కిరణ్, రవి, రాజు, అంతయ్య, పాల్గొన్నారు.